Tema ypoka:

KOAMHECTBO
MHPOPMALNI

Kpasey B.A., yuntenb nHpopmatmkm MAOY «COLL Ne1» r. CeeTnoropcka



[TAQH YpPOKQ:




1. KOAMYECTBO MHOQDOPMALMUM KAK MEPA
YMEHbLLEHUNI HEOMPEAEAEHHOCTH
3HOHWM (BEPOATHOCTHbIM MOAXOA)

EcAM HEKOTOPOE COOBLLIEHME MPUBOAMT K YMEHBLLIEHMIO

HEOMNPEAEAEHHOCTM 3HAHWM, TO MOXXHO FTOBOPMUTb, YTO TAKOE
COOOLLEHNE COAEPXKUT MHADOPMALMIO.

OnpeaeaeHmne. Koamyectso MHdpopmaumm,
KOTOPOE COAEPXKMT COODLLLEHME,
YMEHbLLIAIOLLIEE HEOMPEAEAEHHOCTL B 2 0A3Q,
PABHO | OuUT.




[Toumep 1:

Kakon MHOOPMALMOHHBLIM OObEM HECET COODLLIEHME (Y
VYUTEAT — XOPOLLIEE HACTPOEHMEN S

OtBeT: 1 OuUT

Noumep 2: Irpa «YTAAOM YUCAO) (o1 1 a0 16)

H1CcAO BoAbLLE 8¢ Aa 1 0ur (8)
Y1cAo OoabLLe 122 Hert 1 Our (4)
YcAao Goablle 102 Hert 1 Our (2)

H1cAao 9¢ Aa 1 0ur (1)



POPMYAQ AAT OMPEAEAEHUI KOAMHECTBA

MHJDOPMALMM MPU BEPOATHOCTHOM
MOAXOAE:

2'=N

ra€ | — KOAMYECTBO MHQOOPMALMM,

N — KOAMYECTBO BO3MOXXHbIX BOAPUAHTOB



2. EAUHULLBI M3MEPEHUI MHADOPMALIMN:

1 K6amt = 2'° 6amt =1024 6amt

1 MoamT = 2%° 6amT =1024 K6amTt
1 TeamT = 2°° 6ot =1024 MOAMT
1 ToamT = 240 6amT =1024 roamt



3. KOAM4YECTBO MHCDOPMALMM,
NPEeACTOBAEHHOU C
MOMOLLLbIO 3HOKOBbIX CUCTEM
(TEXHUYECKMIM MOAXOA)

KOAMYECTBO MHADOPMALMMU, KOTOPOE COAEPRXKMT
COOOLLIEHNE, 30KOANPOBAHHOE C MOMOLLLbIO
3HOKOBOW CUCTEMBbI, PABHO KOAMYECTBY
MHQOOPMALMU, KOTOPOE HECET OAMH 3HAK,
YMHOXEHHOMY HO KOAMYECTBO 3HAKOB.




[ Iprmep.

[TMCbMO, HOMMCAOHHOE B TEKCTOBOM PEAAKTOPE,
coaepPXmT 5600 3HOKOB. KOKOB MHAOOPMALMOHHbIM
oObeM TEKCTA B Butax, bamtax, Kbamtaxe

PeLueHue:

A) 5600*8 = 44800 Gur

b) 5600 6amrt

B) 5600/1024 = 5,47 K6amTt




PELLIEHNE SAAAN:

1. CKOABKO OUT MHADOPMALKMKN HECET COODLLLEHME O TOM,
4TO:!

A) Noes3A MpUOLIBAET HO OAMH U3 8 NMyTEM;
b) 3aHATMA COCTOATCA B OAHOM 13 16 QyAMTOPUM;

B) KyOUK YNAA HO OAHY M3 LLIECTU TPAHEMN,

ECAM MHODOPMALMA PACCMATPUBAETCH KOK CHATOS
HEOMPEAEAEHHOCTbL?

2. Kakoe KOAMYEeCTBO BOMPOCOB AOCTATOYHO 30AQTH
cobeceAHMKY, YTOObI TOYHO OMPEAEAMTL AEHb U MECHLL, ETO
POXAEHUAZ






3. F[padomnyeckoe M300paKEHNE MMEET PA3PELLEHMNE
800x600 n rAyomHy upeta 24 outa. Kakos
MHAOOPMALMOHHBIM ODBEM ITOTO M30DPAXKEHMSAS

PeLueHune:
1) 800- 600 = 480000 T
2) 480000 -24 = 11520000 6uTt
3) 11520000 : 8 = 1440000 6aumTt
4) 1440000 : 1024 = 1406,25 Kbaur
5) 1405,25:1024 = 1,37 Mbaut
OrtserT: 1,37 Moamr
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Jlutepartypa:

NHdopmaTuka n KT. NpodunbHbIN ypOBEHL : y4eOHUK ans 10

knacca / YrpuHosud H.[1. — 3-e nag., ucnp. — M. : BMHOM.
JTabopaTtopusi 3HaHWUK, 2008
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